ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА 
Тема: 
	1. 
	ФИО (полностью)
	Захарова Маргарита Владимировна

	2. 
	Место работы
	МОУ СОШ с.Олекан

	3. 
	Должность
	Учитель

	4. 
	Предмет
	Химия

	5. 
	Класс
	9

	6. 
	Тема и номер урока в теме
	"Соединения Са и Mg – элементов второй группы главной подгруппы" 

№10

	7. 
	Базовый учебник
	Габриелян О.С.


Цель  урока: познакомиться с важнейшими соединениями Ca и Mg, нахождением их в природе, их применением.

8. Задачи:
· Образовательные:

1. Познакомить учащихся с представителями соединений металлов Ca и Mg.

2. Продолжить обучение учащихся пользоваться периодической системой.

3. Совершенствовать умения составления уравнений химических реакций.

4. Способствовать развитию практических умений при работе на интерактивной доске.

· Воспитательные:

1. Показать значимость химических знаний для современного наукоемкого производства и успешной адаптации будущих специалистов в современном обществе.

· Развивающие:

1. Способствовать продолжению развития устойчивого интереса к химической науке и практике.

2. Развивать память и внимание учащихся.
3. Продолжить формирование химического языка
9. Тип урока: традиционный.
10. Формы работы учащихся: фронтальная, индивидуальная, парная
11. Необходимое техническое оборудование: мультимедийный проектор, экран, задачник, тетрадь
12. Структура и ход урока

Таблица 1.
СТРУКТУРА И ХОД УРОКА
	№
	Этап урока
	Название 
используемых ЭОР

(с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время

(в мин.)



	1
	2
	3
	5
	6
	7

	Мотивационно-ориентированный компонент

	1
	Организационный этап
	
	Обеспечивает благоприятный настрой
	Настраиваются на работу
	1 мин

	2
	Проверка домашнего задания
	
	Проходит по рядам, проверяет наличие домашней работы у всех,  выясняет №, которые у учащихся вызвали затруднение дома. Задает вопросы (фронтальный опрос класса)
	Двое учащихся воспроизводят упражнения на доске.
Отвечают на вопросы.
	3 мин

	3
	Актуализация опорных знаний
	ЭОР№1
	Предлагает обратиться к цепочке превращений
	Учащиеся осуществляют цепочку
	5 мин

	4
	Этап мотивации (определение совместной цели деятельности)
	ЭОР №2
	Какой элемент все время повторяется в цепочке?
	Пытаются  ответить на вопрос.
	5 мин

	Операционно-исполнительный компонент

	5
	Изучение нового материала
	Составление правила с помощью ЭОР №2
	 Учитель рассказывает о роли кальция и магния, как наиболее распространенных и важных элементов.
	Учащиеся рассказывают о применении соединений кальция и магния (стихи)
	10 мин

	6
	Первичное применение знаний
	Проверка решения уравнений с помощью ЭОР № 1

	Предлагает посмотреть слайды, о применении соединений кальция и магния, применение гидроксида кальция.
	Выполняют задания и проверяют и делают выводы.
	34 мин

	Рефлексивно-оценочный компонент

	7
	Контроль и самопроверка знаний
	
	Предлагает игру «Собери слово»
	Отвечают на вопросы.
	10 мин

	8
	Поведение итогов, рефлексия
	Проверка решения заданий осуществляется с помощью ЭОР № 1

	Подводит итоги по выполненным заданиям
Предлагает учащимся продолжить фразу:

«Сегодня на уроке я выяснил…»

«Что нового я узнал…..»
«Я могу….»

Ставит задачи на следующий урок
	Проверяют правильность выполнения заданий, выставляют оценки, согласно критериям на доске.
 Отвечают на вопросы учителя. 
	10 мин

	9
	Подача домашнего задания
	
	 Дифференцированная разно уровневая  д/работа.
	Записывают задания домашней работы, задают вопросы
	5 мин


ПРИЛОЖЕНИЕ К ПЛАНУ-КОНСПЕКТУ УРОКА
«Соединения Са и Mg – элементов второй группы главной подгруппы»
Таблица 2.

ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип,
 вид ресурса 
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1
	Графики
	Обучающие программы
	иллюстрация
	http://vitek-d.narod.ru/   


	2
	Реферат

	лекция
	текст
	1. http://metodsovet.su/load/matem/razr_urokov/urok_algebry_v_7_klassepo_teme_quot_vzaimnoe_raspolozhenie_grafikov_linejnykh_funkcij_quot/58-1-0-428
2. 


